
CP LIÈGE PROCÈS-VERBAL N° 06/24-25 – Réunion plénière du 5/2/25 

Convocations : Mmes Corbisier, Lebrun, Pallen ; MM. Riga, Fraiture, Ghiezen, Vinci, Beck, 
Warenghien, Denotte. 

Présences : Mmes Corbisier, Lebrun, Pallen ; MM. Riga, Vinci, Warenghien, Maréchal, Beck, Denotte, 
Ghiezen et Fraiture. 

Invités : MM. Dardinne et Appels. 

Approbation du procès-verbal 

Le PV N°5 est adopté à l’unanimité. 

Nécrologie 

Le Comité Provincial exprime ses plus sincères condoléances aux familles endeuillées suite aux 
disparitions de : 

• M. Karl Boger, jeune joueur P3 du RBC Ensival, 

• M. Richard Brouckmans, ancien secrétaire des Parlementaires, 

• Mme Mahilda Koch, fidèle supportrice de l’Étoile Jupille, 

• M. Gilbert Pluys, père de Michel et Denis Pluys, 

• La belle-mère de M. Michel Halin, président des Parlementaires. 

Communications du Comité Provincial 

• L’Assemblée Générale des clubs se tiendra le mardi 27 mai à Modave à 19h30. 

• Le PC1 de novembre et décembre a été enregistré. 

• M. B. Riga commente la réunion des cinq CP, à laquelle il a participé aux côtés de Mme Pallen. 

La création de série de 12 pourrait avoir de lourdes conséquences sur notre province. Si aucun 
club liégeois ne descend de R2, il y aura : 3 descendants de P1 vers la P2 ; 8 descendants de la 
P2 vers la P3 et 16 descendants de la P3 vers la P4. Il pourrait avoir des descendants 
supplémentaires si des clubs liégeois descendent de régional vers le niveau provincial. 

Homologation des terrains 

• Liège Atlas : Les salles du TEC et de Liège Atlas (école) ont été inspectées. Des ajustements 
sont requis avant validation. Une nouvelle visite sera nécessaire. 

• Hall provisoire du Mosa Angleur : Des recommandations ont été émises, notamment la 
correction du traçage, qui doit être réalisée sans délai. Une relance sera adressée à la 
responsable. 

• Hall d’Harimalia : Le traçage ayant été effectué, un responsable validera celui-ci ce week-
end. 

• Hall de La Villersoise : Une demande a été adressée au secrétariat afin d’obtenir un suivi sur 
l’état du dossier. 



• Hall des Giants Braives : La ligne de fond, côté cafétéria, doit être retracée. Un courrier a été 
transmis au club. 

Challenge U12 

L’épreuve qualificative du Challenge U12 pour la province de Liège s'est tenue le dimanche 5 janvier 
2025 dans les infrastructures du BC Sprimont. 

• 121 enfants (98 garçons et 23 filles) ont concouru dans les quatre épreuves du challenge. 

• 25 garçons et 9 filles se sont qualifiés pour la finale. 

• Un immense merci à Laurent pour son organisation exemplaire et sa planification minutieuse. 

• Reconnaissance appuyée aux bénévoles du BC Sprimont pour leur engagement (cafétéria, 
coachs, secrétariat, etc.). 

Coupe de la province 

Nous adressons notre gratitude aux clubs du Croatia d’Oupeye et du RBC Verviers pour la qualité de 
leur organisation. 

Les finales se dérouleront au Country Hall le week-end des 15 et 16 mars 2025. Le programme sera 
publié la semaine prochaine. 

Courriers et communications des clubs 

• Esneux : L’équipe P1 ne souhaite pas accéder à la division régionale. Le CP appliquera les 
statuts en vigueur. 

• Othée : Concernant la montée éventuelle de leur équipe féminine, une réponse officielle leur 
sera envoyée. 

• Ensival : Copie de leur plainte adressée à l’AWBB concernant leur forfait contre Theux. 

• Oupeye : Copie de leur plainte adressée à l’AWBB. La présidente réfute catégoriquement les 
menaces de mort qui auraient été proférées. 

Communications CTJ 

• JRJ du 19 janvier 2025 (Nivelles et Waterloo) : 

o 4 victoires pour les filles. 

o 2 victoires, 1 match nul et 1 défaite pour les garçons. 

Le CP félicite la sélection pour ces brillants résultats. 

• Stage de perfectionnement : prévu du 24 au 28 février à Waremme. 

Communications arbitrage et CFA 

• Formation : Cinq nouveaux arbitres ont achevé leur cursus et seront accompagnés par un 
formateur lors de leur intégration. 

• Initiation : Séance d’initiation à l’arbitrage organisée à Ans durant les vacances de Carnaval. 

• Tests physiques : 100 % de réussite. 



• Deuxième module : 25 participants. 

• Tournoi U12 à Visé : Opportunité de formation pour les nouveaux arbitres. 

• Troisième module : Date en attente de confirmation. 

• Cessations : 21 arbitres ont mis un terme à leur activité à ce jour. 

Clôture 

La séance est levée à 22h00. 

CP Liège 

 


